

На Windows 11 появилась функция доступа к Android и iPhone сразу из меню «Пуск»

Microsoft реализовала уже давно обещанную функцию — плавающую панель меню «Пуск» для Phone Link. Теперь функция доступна на Windows 11 24H2.

Инструмент позволяет быстро получать доступ к телефонам Android и iPhone с ПК, а также передавать файлы между компьютером и мобильным устройством. Панель распространяется с обновлением KB5055627 и станет доступна для всех пользователей 13 мая 2025 года.

Приложение Phone Link запускается в фоновом режиме при запуске компьютера и отображает информацию о телефоне. Оно позволяет проверять уведомления, уровень заряда, выполнять звонки и отправлять файлы, без необходимости открывать приложение в полноэкранном режиме. Эта функция предлагает удобство и упрощение использования приложения Phone Link.